



FOAM FILTER OIL

FOAM FILTER CLEANER

Средства ухода за поролоновыми воздушными фильтрами

FOAM FILTER OIL

FOAM FILTER OIL – это высокотехнологичное смазочное покрытие, разработанное для повышения эффективности работы поролоновых воздушных фильтров. Продукт содержит полимерные добавки, которые делают поверхность очень липкой и позволяют фильтру задерживать даже самые легко проникающие частички песка пыли и воды, не влияя на поступление воздуха в двигатель.

Средство FOAM FILTER OIL разрабатывалось для обеспечения надежной защиты двигателя даже в самых суровых условиях. Продукт снижает опасность возникновения поломок и продлевает срок службы двигателя. В составе средства нет хлорсодержащих растворителей, и оно не повреждает ни фильтр, ни материалы воздухозаборника.

Продукт прошел независимое тестирование в организации MIRA (Motor Industry Research Association) и продемонстрировал лучшие по сравнению с другими имеющимися на рынке продуктами пылеулавливающие свойства, не ограничивая при этом воздушный поток.

FOAM FILTER OIL имеет малую вязкость и поэтому легко покрывает всю поверхность фильтра. По мере испарения растворителя продукт становится все более вязким и, в конце концов, образует на поверхности фильтра тонкое и липкое покрытие. Для получения наилучших результатов обработку фильтров надо проводить регулярно. Рекомендации по применению приведены далее.

Примечание: для предотвращения испарения продукта завинчивайте крышку сразу после использования.

Продукт также выпускается в виде аэрозоля, безопасного для озонового слоя Земли.

FOAM FILTER CLEANER

FOAM FILTER CLEANER – это высокоэффективный смываемый водой очиститель, созданный специально для промывки поролоновых воздушных фильтров перед повторной обработкой FOAM FILTER OIL. Легко смывает дорожную грязь, смазку, сажу, продлевая срок службы фильтров. FOAM FILTER CLEANER подходит и для решения других задач, например, промывки двигателя от остатков масла или удаления стойких масляных пятен.

FOAM FILTER CLEANER значительно безопаснее и при этом дешевле бензина, часто используемого для мойки фильтров. Средство смывается водой и поэтому лучше очищает фильтр и прекрасно совместимо с материалами, из которых фильтр изготавливается, тогда как некоторые спортивные топлива могут, наоборот, повредить фильтр.

Способ применения

Тщательно промыть фильтр от грязи и загрязненного масла при помощи FOAM FILTER CLEANER. Прополоскать водой, отжать и оставить на просушку. После этого фильтр полностью пропитать FOAM FILTER OIL, отжать или позволить стечь избытку средства и сушить до образования липкого покрытия. Затем фильтр следует установить в воздухозаборник, после чего можно заводить двигатель.

Для наилучшей защиты необходимо регулярно обновлять покрытие.

Для обеспечения герметичности воздухозаборника при установке фильтра на контактирующие поверхности можно нанести тонкий слой смазки FUCHS SILKOLENE PRO RG2.

Представленные данные являются типовыми на момент составления описания. Компания сохраняет за собой право вносить изменения. Приведенные данные характеризуются повторяемостью и воспроизводимостью при применении соответствующих методов испытаний. Более подробную информацию о продукте и его использовании можно получить у технических специалистов компании: